FIAT PANDA 1.3 MJT 80 CV VAN 2 POSTI POP rif. 18679311 (7.300 EUR)



Marche, Macerata Luogo

https://www.annuncici.it/x-52278-z

FIAT Other PANDA 1.3 MJT 80 CV VAN 2 POSTI POP

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 67100 Immatricolazione: 11/2016 Tipo di veicolo: usato Carburante: Diesel Potenza: 59 kW / 80 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno:

Garanzia: 12 concessionario

Carrozzeria: -----Cilindrata: 1300

Cilindri: Porte: Posti: 2





POSTI





MJT 80 POP





MJT 80 POP



MJT 80 POP





CONTRATTUALI SI PREGA DI CHIEDERE INFORMAZIONI E CONFERMA AI VENDITORI

PREZZO IVA ESCLUSA. AL PREZZO VA AGGIUNTA L'IVA AL 22%.

Per qualsiasi informazione non esitate a contattarci al numero fisso 0733960729 o cellulare 3398825169 - 337649513. Metteremo a vostra disposizione tutta la nostra esperienza e professionalità! Inoltre potete visitare il nostro sito www.autovagni.it e cliccando mi piace alla nostra pagina facebook autovagnisri potrete trovare tante occasioni, novità e offerte di auto usate.

*** La dotazione tecnica e gli accessori indicati nella presente scheda, nonostante l'attenzione riposta nella compilazione, potrebbero non coincidere con l'effettivo equipaggiamento del veicolo, a causa della non uniformità dei dati pubblicati dai diversi portali, sviste o imprecisioni. Il cliente è pertanto invitato a verificarne la corrispondenza effettiva. Si declina ogni responsabilità per possibili involontarie incongruenze tra le effettive caratteristiche dello specifico veicolo ed i dati presenti sulla scheda informativa, che non rappresentano in alcun modo un impegno contrattuale per il venditore, ma soltanto informativo.

Tel: 0733960729